
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя  міста, по-

точну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 27 жовтня 2021 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

27 жовтня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання міської комісії  сприяння дотриманню законодавства про
свободу совісті та релігійні організації. 

Розглянуті  питання:  про  діяльность  релігійних  громад  в  умовах
складної  епідемічної  ситуації;  про  проєкт  Положення  про  міську  комісію
сприяння  дотриманню  законодавства  про  свободу  совісті  та  релігійні
організації.

27  жовтня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті  питання:  про  реєстрацію  народження  дитини,  яку  батьки
відмовились  забрати  з  пологового  будинку;  про  встановлення  опіки  над
малолітніми дітьми; про затвердження індивідуальних планів дітей-сиріт;  про
розгляд  заяви  батьків-вихователів  дитячого  будинку  сімейного  типу
Холодовських  щодо  встановлення  опіки  над  майном  їх  вихованця;  про
припинення соціального супроводу; про доцільність позбавлення батьківських
прав; про визначення способу участі у вихованні дитини та спілкуванні з нею;
про підтвердження місця проживання дитини для тимчасового виїзду за кордон.

27  жовтня  під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулось  засідання  робочої  групи  з  підготовки  проєкту  бюджету
Кропивницької міської територіальної громади на 2022 рік.

Розглянуті  питання:  про  виконання  доручень,  наданих  керівникам
виконавчих органів міської ради на попередніх засіданнях, щодо залучення
додаткових  джерел  наповнення  доходної  частини  бюджету  громади;  про
пропозиції  головних розпорядників коштів,  поданих у бюджетних запитах;
про граничні обсяги видатків на наступний рік; про стан прийняття місцевих
галузевих (цільових) програм на середньострокову перспективу. 

27 жовтня під головуванням заступника голови Подільської районної у
місті  Кропивницькому  ради  Артема  Постолатія  відбулося  засідання
адміністративної комісії. 

Розглянуто  3  протоколи  про  адміністративні  правопорушення,
передбачені  статтею  152  України  про  адміністративні  правопорушення  та
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Правил благоустрою території міста Кропивницького. На 2-х осіб накладено
адміністративні стягнення у вигляді штрафу, одну справу закрито.

27  жовтня відбувся  брифінг  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександра  Вергуна.  Мова  йшла  про
опалювальний сезон в місті Кропивницькому.

15 жовтня запрацювали системи опалення в закладах охорони здоров’я, 
22  жовтня  була  розпломбована  Південно-Західна  котельня,  яка  забезпечує
теплом  2/3  території  Кропивницького.  В  першу  чергу  тепло  пішло  до
приміщень  дитячих  садочків.  А  від  25  жовтня  включено  теплогенеруюче
обладнання і на Кропивницькій ТЕЦ. 

27  жовтня  відбувся  брифінг  начальника  управління  освіти  Лариси
Костенко.  Мова  йшла  про  опалювальний  сезон  в  закладах  освіти  міста.  

До 18 дитячих садочків тепло пішло від запущеної 22 жовтня Південно-
Західної котельні, ще 10 закладів дошкільної освіти почали отримувати тепло
з 23 жовтня, після розпломбування котелень.  На 27 жовтня тепло отримують
38  закладів  дошкільної  освіти.  Чотири  дитячих  садочки  ще  очікують  на
включення  котелень  у  мікрорайонах  міста.  Поступово  у  Кропивницькому
починають включати також опалення в школах. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

27 жовтня у бібліотеці-філії № 10 міської централізованої бібліотечної
системи було проведено  відеоперегляд «Знає кожна сім'я - економія енергії
важлива!». Читачів  познайомили  з  тематичною  викладкою  літератури  та
інформаційними матеріалами з енергозбереження «Добре світло». Діти брали
активну участь у тестуванні «Як я бережу енергію?». 

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

27  жовтня інспекторами  інспекції  з  благоустрою  Кропивницької
міської ради разом з фахівцями міської дружини проведено рейд з перевірки
благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану
вулиць: Яновського, Бєляєва, Пилипа Хмари, Східної, Архітектора Паученка,
Чайковського, Михайлівської та провулків Військового та Ананіївського.

Під  час  рейду  за  виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  4  протоколи  про  адміністративні
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правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні правопорушення, та видано 21 попередження щодо усунення
недоліків санітарного стану.

27  жовтня  на  території  селища  Нового  працівниками
КП  «Теплоенергетик»  була  запущена  котельня,  яка  обігріває  30  житлових
будинків,  два  дошкільних  навчальних  заклади  №  74  та  №  16,  дві
загальноосвітні школи № 10 та № 37, школу естетичного виховання «В гостях
у  казки»  та  будівлю  поліклініки.  Одночасно  працівниками  управляючої
компанії  ТОВ  «ГУДЕКС  ВПС»  проводяться  роботи  щодо  розповітрення
внутрішньобудинкових систем теплопостачання. 

Освіта

27  жовтня спеціаліст  відділу  методичного  забезпечення  кадрової
політики  управління  освіти  Ольга  Журавльова  провела  онлайн  нараду  з
заступниками  директорів  закладів  загальної  середньої  освіти  з  виховної
роботи.

  Розглянуті питання: про заходи до Дня української писемності та мови:
квести у закладах освіти на знання української мови, диктант з української
мови у закладах освіти, патріот-шоу «Я люблю Україну!», проєкт «Героїка»,
міський челендж «Рідна мова – національний скарб»; про тематичні заходи у
закладах  освіти  до  Дня  Гідності  і  Свободи:  літературно-мистецька  акція
«Честь, гідність, свобода на скрижалях прапора України», покладання квітів
до  пам’ятних дощок учасникам революції  Гідності  і  Свободи України  та
пам’ятних місць; про тематичні заходи в закладах до Дня вшанування пам’яті
жертв  голодоморів  в  Україні  в  Україні;  про  тематичні  заходи  у  закладах
освіти до Міжнародного дня толерантності «Єдина родина в центрі України».

Охорона здоров'я 

27  жовтня  у актовому  залі поліклінічного  відділення  №  1
КНП «Поліклінічне об’єднання» проведено навчання для лікарів первинної
ланки на тему: «Фібриляція передсердь. Діагностика, лікування» за участю
міського  позаштатного  кардіолога  управління  охорони  здоров'я  Світлани
Чубко. 

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА
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